11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.04.2008 13:47:47

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.04.2008 08:45:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32469/answer/32470




YBaxaemriir KouctanTuH! KpoBb B MOYe - 3TO BCerma cepbe3Ho. He 06s13aTENIbHO 9TO CBSI3aHO C
3THMHU Bupfamu nHpekuuu. Bam Heobxogumo o6crieoBaThCs - TOCEB MOYU Ha (GJIopy, aHANIKU3 Ha
3TITIIT (3a0omeBaHusI, TepemaloIIecs IOJIOBEIM ITyTeM), 00IIuit aHanu3 Mo4yu. Eciu mpuyuHa
OCTaHETCS HEBBISICHEHHOM, TO BO3MOXKHO, UMEET CMBICII BHITIOJIHUTDH YPETPOLIMCTOCKOIIUIO OIS
yCTaHOBJIEHUS UCTOYHHMKA KPOBOTEYEHUA. Y Jayu.



